

Соединяем лучшее!



КАЧЕСТВЕННЫЙ КОРМ — КЛЮЧ К УСПЕХУ



Тридцать пять лет Богдановичский комбикормовый завод является флагманом комбикормовой промышленности России.

АО «Богдановичский комбикормовый завод» — крупнейшее в Свердловской области предприятие по производству комбикормов, премиксов и белково-витаминно-минеральных концентратов (БВМК). Завод обеспечивает более половины потребности области в качественных кормах.

В непростых рыночных условиях предприятие стабильно демонстрирует рост экономических показателей. Так, по итогам 2022 г. оборот составил 6,3 млрд руб., что выше показателя 2021 г. на 4%; комбикормов было отгружено в объеме более 373 тыс. т. Завод уверенно развивается, успешно работая над автоматизацией, повышением эффективности производства и качеством продукции. При совершенствовании технологий, наряду с использованием лучшего мирового оборудования от компаний Bühler, Andritz Feed & Biofuel, Ottovanger, приоритет все больше отдается отечественным производителям, среди которых ли-

дером является машиностроительная компания «Технэкс».

Другой фактор, обеспечивающий высокое качество кормов — современная лаборатория, которая оснащена высокоточным аналитическим оборудованием. Оно, а также применяемые методики позволяют своевременно определять показатели качества и безопасности поступающего на завод сырья и контролировать его переработку на всех производственных этапах, что дает уверенность в качестве готовой продукции. Опытные специалисты завода, среди которых зоотехники, ветеринарные врачи, сотрудники, имеющие ученую степень, постоянно адаптируют рецепты под индивидуальные потребности хозяйств, благодаря чему животноводы достигают лучших результатов.

Репутация Богдановичского комбикормового завода как поставщика высококачественной продукции известна далеко за пределами Урала.



*Владимир Георгиевич Гребнев,
генеральный директор
АО «Богдановичский комбикормовый
завод»*

Сегодня корма отгружаются в 24 региона Российской Федерации, а также в республики Казахстан и Кыргызстан; проводятся переговоры о ее поставках в Китай.

Самые передовые животноводческие предприятия и племенные репродукторы Уральского региона доверяют заводу решать вопрос кормления своих животных. Среди них АО «Свинокомплекс «Уральский», АО «Птицефабрика «Рефтинская», ООО «Племенная ин-

дейка», ООО «ППР «Свердловский», АО ППЗ «Свердловский». Использование комбикормовой продукции завода помогает достигать высоких надоев ведущим молочным хозяйствам Свердловской области, таким как СПК «Килачевский», ООО «Байны», АО «Каменское», ООО «Новошминское» и другим; ООО «Раббит» и ИП Нечаев М.И. — получать качественное недорогое мясо кроликов. Высоких показателей добиваются и перепеловоды — ИП Баклыкова Е.В., глава КФХ Берстнев В.А. Продукцию этих хозяйств ценят потребители как на Урале, так и в других регионах России.

АО «Богдановичский комбикормовый завод» — одно из самых успешных предприятий агропромышленного комплекса в регионе. В основе успеха лежит проведение своевременной модернизации производства, удовлетворение потреб-

ностей клиентов, профессионализм и личный вклад каждого члена трудового коллектива, постоянное совершенствование своей работы. Завод идет в ногу со временем, внедряя новые технологии и предлагая своим клиентам наиболее эффективные кормовые решения. Продукция предприятия не раз была отмечена дипломами различных степеней на региональных, межрегиональных и международных выставках. Так, на 28-й международной специализированной торгово-промышленной выставке «Зерно-Комбикорма-Ветеринария-2023» в конкурсе «Инновации в комбикормовой промышленности» Гран-при были удостоены сразу три проекта завода: «Увеличение продуктивности свиней на откорме на предприятиях малых форм собственности с использованием специализированных БВМК», «Повышение продуктивности дойных коров при

балансировке рациона премиксом», «Мясной откорм индейки в частном подворье». На 25-й российской агропромышленной выставке «Золотая осень — 2023» в конкурсе «За производство высококачественных кормов и кормовых добавок» завод получил золотую медаль за разработку проекта «Использование кормовой добавки куркумы в кормлении перепелов» и две серебряные медали за комбикорма в рамках проектов «Кормление высокопродуктивных коров на фермах с роботизированным доением» и «Увеличение продуктивности свиней на откорме на предприятиях малых форм собственности с использованием специализированных БВМК».

На Богдановичском комбикормовом заводе всегда рады новым покупателям, всем, кто заинтересован в повышении эффективности производства молока, мяса, яиц. ■



**АО «БОГДАНОВИЧСКИЙ
КОМБИКОРМОВЫЙ ЗАВОД»**

Свердловская обл., г. Богданович, ул. Степана Разина, д. 64
Тел. (34376) 5-56-78, E-mail: market@combikorm.ru
www.combikorm.ru

На правах
рекламы



ИНФОРМАЦИЯ

Цены на яйца начнут снижаться после Нового года, заявил министр сельского хозяйства Дмитрий Патрушев в интервью журналисту Павлу Зарубину, опубликованном в телеграм-канале. По его словам, яйца — это сезонный продукт, в это время цены на них всегда растут. При этом министр сообщил, что ведомство принимает меры, направленные на то, чтобы сдерживать рост цен. В частности, уже на предстоящей неделе начнут поступать яйца из Азербайджана. «Буквально недели через две—три пойдут яйца из Турции без соответствующей импортной пошлины, что позволит скорректировать нам цену», — сказал он и напомнил, что ведомство увеличило господдержку производителей яиц и мяса птицы, а также активно работает с сетями, чтобы они заключали прямые договоры с производителями. «Это тоже отразится на цене для потребителей», — отметил Патрушев.

По данным Росстата, цены на яйца в РФ с начала года повысились на 46,2%. Это стало предметом особого внимания

властей в последнее время. Вопросы формирования цен на яйца находятся под контролем ФАС России, процессом ценообразования заинтересовалась и Генпрокуратура.

Национальный союз птицеводов выступает за то, чтобы при проверках ценообразования на рынке яиц прокуроры учитывали специфику взаимодействия их производителей и ритейла, заявил генеральный директор союза Сергей Лахтюхов. По его словам, крупные компании — лидеры отрасли яичного направления, «к которым, возможно, есть вопросы со стороны Генпрокуратуры, взаимодействуют с торговыми сетями в рамках механизма длительных контрактов». «И цены у них находятся примерно на уровне начала года. Они не могут их повышать вследствие условий контрактов, у этих предприятий уровень поставок в сети — 80—90%, — сказал глава союза. — А вот остальные объемы, которые сети добывают в рамках своих стратегий, закупаются на тендерах, аукционах, где идет ценообразование».

По материалам interfax.ru / business /